

国防部发言人就黄岩岛事件、航母平台海试等问题答记者问 军队将配合相关部门共护国家海洋权益

□据 新华社北京4月26日电

国防部26日在北京举行每月一次的例行记者会，国防部新闻发言人耿雁生就黄岩岛事件、航母平台海试等问题回答了记者的提问。

中国军队将密切配合相关部门共同维护国家海洋权益

耿雁生在记者会上表示，中国在南海问题上的立场是一贯的、明确的。中国军队肩负着保卫国家领土主权和维护海洋权益的任务，始终坚持在国家的统一部署下履行自己的使命。“根据职责和任务，中国军队将密切配合渔政、海监等部门共同维护国家海洋权益。”

中国航母平台前期海上试验均达到预期效果

在谈到中国航母平台的最新情况时，耿雁生表示，航母平台前期开展的海上试验均达到了预期效果，后续还将按照计划进行一系列科研试验。“这次航母平台出海试验是按照计划安排的，与当前地区局势没有关系。”

中美联合网络军演的报道不符合事实

针对有关中美将于5月举行联合网络军演的报道，耿雁生表示，相关报道不符合事实。“据了解，中美两国的非官方研究机构就网络安全问题进行过研讨，但并不是所谓的网络军事演习。”

美向萨尔瓦多移交中国籍嫌犯 中方已向美方提出严正交涉

□新华社北京4月26日电(记者 廖雷)

外交部发言人刘为民26日表示，中方已就美国政府上周向萨尔瓦多移交两名关塔那摩中国籍维吾尔族嫌犯向美方提出严正交涉。

刘为民在例行记者会上说，中方一贯坚决反对美国在本土释放或者将嫌犯转移到第三国进行安置，并且反对任何国家以任何名义接收这些嫌犯。

他说，目前关押在关塔那摩监狱的中国籍维吾尔族恐怖嫌犯是被列入联合国制裁清单的恐怖组织“东突厥斯坦伊斯兰运动”的成员。根据安理会有关决议，对于资助、计划或实施恐怖主义行为或为恐怖活动和人员提供安全庇护所的人，所有国家应拒绝给予安全庇护。

“我们要求美方纠正错误，也希望萨尔瓦多从国际反恐义务和自身安全出发，充分认识上述嫌犯的危害性，重视中方关切，切实履行国际义务，拒绝接收上述嫌犯。”

刘为民说。

外交部：黄岩岛不存在提交国际仲裁问题

□新华社北京4月26日电(记者 廖雷)

外交部发言人刘为民26日表示，黄岩岛是中国固有领土，不存在提交国际仲裁的问题。

刘为民在例行记者会上表示，任何国际机构介入领土主权或海洋权益问题，都需要遵循相关程序规则。一厢情愿进行炒作，无助于当前事态的解决。

针对有媒体报道称，菲律宾计划今年6月在中业岛开设学校，刘为民强调，中国对南沙群岛及其附近海域享有主权。中方反对任何侵犯中国主权的非法活动，希望菲律宾遵

守《南海各方行为宣言》，避免采取任何使事态复杂化、扩大化的行动，影响地区和平与稳定，希望菲方不要搞“小动作”，这丝毫无助于黄岩岛事态的解决。

他说，中方将继续坚定维护国家领土主权，要求菲方认真严肃对待中方关切，切实尊重中方领土主权，不要采取任何使事态复杂化、扩大化、国际化的行动，不要将他国卷入，不要要求其他国家“选边”、“站队”，不要再发表罔顾事实、违背法理、误导舆论的言论。

“我们希望菲方作出应有的努力，尽快使黄岩岛恢复和平与安宁。”刘为民说。

十一世班禅首度境外授佛法

□新华社香港4月26日电(记者 赵博 吴俊 高路)

第十一世班禅额尔德尼·确吉杰布26日上午在此间举行的第三届世界佛教论坛上发表主旨演讲，题为“佛法理论是‘内心科学’之精髓，戒行清静是佛法住世之根基”。这是年轻的班禅大师首次在境外发表演讲。

“以持悲悯心，断除一切见，示行正士法，敬礼乔达摩。”班禅大师以四句偈语开始了自己的演讲。他说，自佛法兴盛以来，对人类的社会进步、道德优化和文化

教育的提升发挥了显著作用。

他认为，当今世界注重“外物科技”，忽视“内心科学”。佛理是“内心科学”的精髓，是提升人类精神境界、优化人们道德品性、化解人类矛盾纠纷、消除人们内心苦痛的一盘甘露，也是推动世界和平、持续发展的一剂良方。

他强调说，承续、弘传佛法是全体佛教徒义不容辞的崇高使命。我们应将“内心科学”与“外物科技”的发展有机地结合起来，为实现世界和平、社会和谐、时代进步、文明发展，努力贡献力量。

国家海洋局同意海南在西沙晋卿岛建码头

□据 中新网

据国家海洋局网站消息，国家海洋局原则同意海南省海洋与渔业厅对西沙晋卿岛综合补给基地码头项目用海进行审核。

该项目拟用海域面积5000多亩，由一家民营企业投资建设，建成后可为南海旅游和渔业开发提供补给保障。南海海域综合补给基地码头项目正在论证中。

延伸阅读

晋卿岛

晋卿岛面积0.21平方公里，是西沙群岛东北面弧形礁盘上最南的一岛，环岛由海滩岩发育成，沙堤高出海面3~5米。该岛呈椭圆形，长950米，最阔处约420米。晋卿岛礁盘大，礁盘外缘沟谷系统发育，故小舟入岛方便。礁盘槽沟，可开辟深水道，兴建码头。

国务院出台进一步支持小型微型企业意见 所得税减半征收延长到2015年年底

□新华社北京4月26日电

据中国政府网消息，国务院近日发文，要求各地和有关部门进一步加大对小型微型企业的财税支持力度，努力缓解小型微型企业融资困难，推动小型微型企业创新发展和结构调整，创造有利于小型微型企业发展的良好环境。这份《国务院关于进一步支持小型微型企业健康发展的意见》共8个方面，总计29条具体措施。

《意见》要求，各级政府有关部门进一步落实支持小型微型企业发展的各项税收优惠政策。其中，通过提高增值税和营业税起征点；将小型微利企业减半征收企业所得税政策延长到2015年年底并扩大范围；将

符合条件的国家中小企业公共服务示范平台中的技术类服务平台纳入现行科技开发用品进口税收优惠政策范围；加快推进营业税改征增值税试点，逐步解决服务业营业税重复征税问题等方式加大对小型微型企业的财税支持。

除了在税收方面予以支持，还将继续完善财政资金支持政策。《意见》提出，2012年将资金总规模由128.7亿元扩大至141.7亿元，以后逐年增加，突出资金使用重点，向小型微型企业和中西部地区倾斜。同时依法设立国家中小企业发展基金，继续减免、清理、取消各种不合规收费，政府采购将支持小型微型企业发展。



- 1. 权威、专业、及时、准确，洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，萃取本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上。

定制方法：

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月，不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅，3元/月，不收GPRS流量费。